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Κάθε άλλο παρά… συμφιλιωτική ήταν η σύσκεψη που έγινε στις 27 Ιουλίου μετά από αίτημα της
Ομοσπονδίας Εργατ/λων Χημικής Βιομηχανίας Ελλάδος, στο Υπουργείο Εργασίας, με συμμετοχή της
ομοσπονδίας, του Συνδικάτου Εργατοϋπαλλήλων Χημικής Βιομηχανίας Ν. Αττικής και της
εργοδότριας εταιρείας ΑΡΓΩ ΑΕΒΕ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ. Ως αντικείμενο συζήτησης ήταν η απόλυση
του γραμματέα του κλαδικού σωματείου, Στράτου Μαυρομάτη. Από πλευράς υπουργείου συμμετείχαν ο
υπουργός Εργασίας κ. Κατρούγγαλος, ο γενικός γραμματέας κ. Νεφελούδης και ο προϊστάμενος της
διεύθυνσης αμοιβής κ. Αγραπιδάς.

Η Ομοσπονδία έκανε λόγο για καθαρά την παράνομη και έξω από όποια νόμιμη διαδικασία την
καταχρηστική απόλυση του συνδικαλιστή, η οποία επήλθε γιατί ο Στρ. Μαυρομάτης έκανε το
αυτονόητο καθήκον του ως εργαζόμενος και ως συνδικαλιστής, καθώς ζήτησε από το ΚΕΠΕΚ
Παλλήνης να διεξάγει έλεγχο για τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας.

Οι εκπρόσωποι της εργοδοτικής πλευράς, προσπαθούσαν να αποπροσανατολίσουν ισχυριζόμενοι τα
ακατανόητα για μας επιχειρήματα τους χωρίς καμία βάση, όπως ότι δεν εντάσσονται στους κλάδους των
χημικών βιομηχανιών, με τη θέση ότι δεν συνθέτουν πλαστικές ύλες αλλά απλά τις μορφοποιούν.
Ταυτόχρονα ισχυρίστηκαν ότι ανακάλυψαν (από την στιγμή που ο εργαζόμενος έγινε συνδικαλιστής) πως
κάνει τα καθήκοντα του πλημμελώς θέτοντάς του και θέμα εμπιστοσύνης, έφτασαν μάλιστα στο σημείο
να επικαλεστούν ότι αποτελεί κίνδυνος για την εργασιακή ειρήνη της εταιρείας!

Ο υπουργός Εργασίας παρενέβη τονίζοντας ότι η εταιρία έχει παρανομήσει – πως η απόλυση είναι
παράνομη και πρέπει να ανακληθεί. Οι οποίοι ισχυρισμοί της εργοδοτικής πλευράς δεν έχουν καμία αξία
την στιγμή που η απόλυση έγινε χωρίς η εταιρία να προσφύγει σύμφωνα με τις διαδικασίες του άρθρου 15
του νόμου 1264.

Για το ίδιο θέμα την Παρασκευή 30 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε τριμερή σύσκεψη στην επιθεώρηση
Παλλήνης. Η εργοδοτική πλευρά συνέχισε να επιμένει στα ίδια έωλα επιχειρήματα που ισχυρίστηκε και
στην συνάντηση στο Υπουργείο. Η επιθεώρηση Παλλήνης τους τόνισε με την σειρά της ότι η απόλυση
είναι παράνομη και τους ζήτησε να προσκομίσει έγγραφα με την οριστική της απάντηση.

• Είναι βέβαιο ότι ο συνάδελφος μας απολύθηκε για να τρομοκρατηθούν οι εργαζόμενοι της
εταιρίας ΑΡΓΩ και όχι μόνο.
• Είναι βέβαιο ότι η απόλυση είναι παράνομη εκφοβιστική τρομοκρατική και έξω από κάθε
διαδικασία.
• Είναι βέβαιο ότι η δικαίωση θα έρθει είτε το θέλουν είτε όχι οι διοικούντες της εταιρίας.

Η Ομοσπονδία Εργατ/λων Χημικής Βιομηχανίας Ελλάδος καλεί την Πολιτεία, τον υπουργό Εργασίας,
την Επιθεώρηση Εργασίας να αναγκάσουν την διοίκηση της ΑΡΓΩ να σεβαστεί τους νόμους όπως πρέπει
να ισχύει για όλους τους πολίτες.
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